

# 到俄罗斯拿个名誉学位,流亡前总理却遇到窃贼

## 他信在麦当劳吃饭丢了护照

### 钱也丢了,好在箱子里没有重要文件

据新华社电 泰国《民族报》网站24日报道说,泰国前总理他信·西那瓦最近在俄罗斯首都莫斯科一家快餐店吃饭时手提箱遭窃,丢失了包括护照在内的一些文件,不得不申请新护照。报道说,他信莫斯科之

行的目的是接受俄罗斯普雷卡诺夫经济研究所的名誉学位,不料却遇到窃贼,除了护照之外,其他物品损失总价值120万泰铢(约合3.7万美元)。泰国外交部发言人证实了这一报道,说他信在一家

麦当劳餐厅吃饭时丢失了手提箱。里面装有现金、护照、一些文件和照相机。他信随后前往泰国驻俄罗斯大使馆申请新护照,使馆向他发放了临时旅行文件,他信将从泰国驻英国大使馆领取新护照。

他信的律师则说,手提箱遭窃时,拿着它的是他信的助手而不是他信本人,而且箱子里没有重要文件。泰国军方去年9月发动政变,解散了他信领导的看守内阁。此后,他信一直流亡国外。

### 全球扫描

#### 美国会紧急战争拨款法案没提撤军时间表

24日,美国国会众议院以280票赞成、142票反对,参议院以80票赞成、14票反对的表决结果,通过了一项为今年度美国在伊拉克和阿富汗的军事行动增加经费的紧急战争拨款法案,其中不包括从伊拉克撤军时间表。

#### 驻伊美军一天内6人遇袭身亡

驻伊拉克美军25日发表公报说,有6名美军士兵24日在伊境内执行任务时遇袭身亡。截至目前,本月至少有90名美军士兵在伊拉克死亡。据统计,自2003年3月伊拉克战争爆发以来,美军在伊拉克的死亡人数已经超过3440人。

#### 萨德尔结束伊朗“自我放逐”潜回国

伊拉克什叶派宗教人士穆克塔达·萨德尔结束在伊朗的4个月“自我放逐”后回国,并于25日出现在一个宗教活动场合,发表反美言论。今年2月,驻伊美军指挥官首次公开谈起萨德尔的突然失踪,但伊拉克政府试图淡化此事的重要性,只是说萨德尔前往伊朗展开短期例行访问,而且很快就会回国。均据新华社

### 千里传音

#### 宣传开车系安全带,新泽西州州长现身说法

“我是新泽西州州长乔恩·科尔津,我本来会死掉的。我不得不生活在错误的阴影中,你没有必要像我一样。请扣上安全带。”

——科尔津在宣传开车系安全带的公益广告中说上个月遭遇车祸的科尔津已重新投入工作,15日与国家公路交通安全局合作拍摄了这则广告。科尔津4月12日乘坐运动型多功能车在新泽西州大西洋城附近盖洛韦镇因超速行驶发生车祸。副驾驶座上的科尔津因为没有系安全带而多处骨折,伤势严重。美国科学促进会指出,车辆前排乘坐者系安全带,交通事故死亡率可降低45%,重伤率降低50%。

#### 塔吉克斯坦将重罚奢华婚礼和葬礼

“仅婚礼和葬礼两项,塔吉克斯坦人去年就花费了2.9亿美元,并为此宰了50万头牛。”

——塔吉克斯坦总统埃莫马利·拉赫蒙拉赫蒙建议,对举办奢华婚礼和葬礼的人处以罚款,借此鼓励人们节俭。根据提议,参加婚礼的人数不得超过200人,时间不能超过1天,车队不能超过4辆车。参加葬礼的人数不能超过100人,其间只能提供一次用餐。违反规定的普通公民罚款600美元,公务员罚款1500美元。该国人均月薪为45美元。均据新华社



# 来看看

## 美国版的“超女快男”

### 新一季“美国偶像”出炉

#### 实力型胖妹击败帅哥

据新华社电 新一季“美国偶像”已经诞生,年仅17岁的女选手乔丁·斯巴克斯凭借高亢嘹亮的嗓音和坚持不懈的努力最终击败了以歌技著称的帅哥莱克·刘易斯,以7400万张选票的高支持率登上了冠军宝座,成为新科“美国偶像”。

美国当地时间24日晚,备受瞩目的第六季“美国偶像”在好莱坞柯达剧场举行了最后一场总决赛,结果,在观众们近乎疯狂的欢呼声中,斯巴克斯最终圆梦。

斯巴克斯最初并不被看好,在去年夏天进行的初选中并不引人注目,甚至未通过第一轮的比赛。不过,随着比赛的深入,她一路过关斩将走到了最后。斯巴克斯的成功证明“美国偶像”更倾向于打造实力型歌手。

#### 和“超女快男”的不同

和“超女快男”不同的是,“美国偶像”的评选并没有任何评判标准,评委只在现场对参赛者的表现作点评,并不参与评分、筛选的工作,评判权和选择权完全掌握在观众手中。“美国偶像”并不评选“三甲”,只选出获得观众投票数最高的冠军。冠军将获得和唱片业巨头BMG公司签约、成为其签约歌手的机会,而进入前12名的歌手也将获得周游世界的机会。 罗拉



### 健康资讯

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

一个电话、一封传真、一次点击,您即可方便快捷办理广告订刊手续 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048  
QQ:295312877 MSN:zztykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

### 60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物,内服中药,外贴膏药,经数千例患者临床应用,效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作,久治不愈的患者有奇效,初诊患者60元试用。让患者得到实实在在的效果,免费贴膏药。  
咨询电话:0371-65921110

### 治疗耳鼻喉我们更专业

我院耳鼻喉科是专门从事研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医疗机构,采用D-Z疗法治疗耳鼻喉病效果很好。该疗法无痛苦、无副作用  
0371-65073208

### 牙齿松动不用拔了

掉一颗牙,损寿三年 国际口腔医学学会指出,齿龄=寿龄,每掉一颗牙,意味着你的寿命减少三年! 世界卫生组织对牙齿健康的标准是“80、20”,80岁的人仍有20颗健康的牙齿,牙齿是暴露在外的骨头,成年人90%会受到牙周病的侵袭,对因牙周疾病造成的牙齿松动,很多人认为应该拔掉,可是医学专家认为:牙齿松动是肾脏机能衰

不会对黏膜造成破坏,药物深入病灶起到拔毒排脓,消炎去淤,提高免疫力减少感冒发生,愈后不复发,专治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等。  
0371-65073208

退的表现,肾养骨生髓,肾气衰退时,会造成牙龈萎缩,从而导致填充牙床的精微物质减少,牙齿疼痛、松动、九芝堂·补肾固齿丸采用18种名贵中草药,通过补肾的途径作用于骨髓,诱导骨髓干细胞充实到牙床,修复并重建新的牙床组织,从而使牙齿坚固长年。 固齿热线:0371-60600206 经销地址:张仲景大药房连锁,郑新大药房(庆丰街与永安街交叉口)天方大药房(陇海路与京广路交叉口)同禧堂大药房(市五院对面)东大街大药房(市一分院东200米)同春堂大药房(市中医院对面)中心大药房(烟厂对面)泰隆大药房(群艺宫东门)

### 藏传古方治 椎间盘突出骨质增生

众所周知,西藏地区藏民牧民独有的生活方式和落后的运输条件,患椎间盘突出、骨质增生的病人非常多。位于桐柏路226号郑州中原医院骨质增生、椎间盘突出科的援藏专家李主任因工作需要在那里生活了二十多年,成功运用了延续半个世纪的藏传古方为成千上万名患者解除了各种原因

引起的疼痛。尤其在治疗椎间盘突出、骨质增生、肩周炎、滑膜炎等骨关节病方面,根据患者不同的病症,借助特殊的药引,强力冲开突出、增生、瘀血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫。一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。  
咨询电话:0371-67613706

### 治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症,一旦患上此病,就认为治不好,希望患者不要悲观失望,现在好了,有权威中医肝病专家郑主任采用纯中药系列药物,专治急性慢性肝炎、肝硬化肚腹水、肝脾肿大等病症,疗效显

著,疗程短。我院为使患者看病不花冤枉钱,患者凭本报只需花200元钱可来我院先治病,见效后再付余款。此药已被众多患者称为救命之宝。河南中医离退休专家医院  
0371-65952261

### 骨关节疼痛 只需一盒胡三贴

好药一盒祛病 差药一车无用

在当地政府支持下,胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

该品组方独特,特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需一盒”,半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴的问世,解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。凭本报享受买一送一(贴)活动  
专家电话:65202299 65202399 保真专卖:郑州航海路与大学路交叉口西50米(郑州卫校西侧)豫民药房,黄河路服装市场东侧怀仁堂 大药房售后服务:0371-61266852